



Маніпуляція. Олімпійську команду Австралії з велоспорту пограбували у Парижі

Анна Орманжи - 27 Липня 2024 | 17:00



Російська інформаційна компанія спрямована на дискредитацію Олімпійських ігор 2024 у Парижі вже тривалий час продукує дезінформацію щодо Франції та організації ігор. Цього разу, російські пабліки поширили новину, що у Франції в Парижі нібито пограбували Олімпійську команду Австралії з велоспорту. Що не так з цією новиною — читайте в нашому матеріалі.

Що сталося?

25 липня Telegram канали, які систематично поширюють ворожу пропаганду, зокрема «[TarikNezalejko](#)», «[На самом деле в Запорожье](#)», «[Шейх Тамир](#)», «[Мутко против](#)» та інші поширили новину про те, що у Франції в Парижі відбулось «Пограбування по французьки», нібито у Парижі пограбували Олімпійську команду Австралії з велоспорту. Як доказ новина містить відео, у якому чоловік у спортивному одязі з написом «Australia Paris 2024» розповідає, що вночі їхній фургон пограбували.

«ПОГРАБУВАННЯ «ПО ФРАНЦУЗЬКИ». Олімпійську команду Австралії з велоспорту пограбували у Парижі. Мігранти винесли з машини майже все: велосипеди, їжу та навіть спідню білизну. Все непотрібне розкидали своїми джунглями і втекли», – стверджується у дописах.

TarikNezalejko
00:52

ОГРАБЛЕНИЕ ПО ФРАНЦУЗСКИ

Олимпийскую команду Австралии по велоспорту ограбили в Париже.

Подписаться Tarik Nezalejko

548 166 89 87 27 19 18

6 19 3 2 1

137.3К змінено 9:44

94 коментарі

Шейх Тамир
Переслано від TarikNezalejko
00:52

ОГРАБЛЕНИЕ ПО ФРАНЦУЗСКИ

Олимпийскую команду Австралии по велоспорту ограбили в Париже.

Подписаться Tarik Nezalejko

1725 513 354 64 49 32 19

13 9 7 3

100.9К Тамир Шейх, 9:44

115 коментарів

На самом деле в Запорожье
00:52

Ограбление по-французски

Олимпийскую команду Австралии по велоспорту ограбили в Париже. Мигранты вынесли из машины почти все: велосипеды, еду и даже нижнее белье. Все ненужное раскидали по своим джунглям и убежали.

Интересное начало Олимпийских игр в Париже — огонь несет почетный трансвестит, спортсмены спят на кроватях-коробках, а на улице их грабят... То ли еще будет.

ПОДПИСАТЬСЯ

Наш чат
Наш бот
Наш Дзен

#Насамомделе #Насамомделевапорожье #Запорожье #Запорижя #Zaporozhye #Zaporizhzhia

128 52 28 13 3 1

14.4К 16:27

7 коментарів

Мутко против
00:52

Сборную Австралии по велоспорту ограбили во время олимпийских игр в Париже.

Преступники украли из автомобиля почти все снаряжение команды, вытащили бумажники спортсменов, а также съели их еду и украли одежду. Более того, воры за чем-то даже унесли массажный стол.

Часть вещей грабители выкинули неподалеку от места преступления.

32.3К змінено 9:13

26 коментарів

Також новину активно поширили ЗМІ, серед яких й орієнтовані на аудиторію Казахстану та Азербайджану «[Sportarena.kz](#)», «[Day.az](#)», «[Oxu.az RU](#)», «[Политикус](#)», а також користувачі у соцмережах, зокрема в X (1, 2, 3), на платформі [Youtube](#), в російській соцмережі [ВКонтакте](#) та російських [форумах](#).

Факти – важливі. Долучайся до Спільноти видання Гвара Медіа та підтримуй нас у протидії дезінформації

Аналіз

В деяких джерелах наводиться інформація, що про пограбування повідомив австралійський спортсмен у своїх соціальних мережах, ба більше наводяться його особисті дані — Логан Мартін. Тому в першу чергу ми перевірили сторінку в Instagram австралійського велогонщика BMX Логана Мартіна ([Logan Martin](#)). За лаштунками перевірки ми з'ясували, що поширені у новині відеоматеріали дійсно були опубліковані спортсменом 24 липня. У своєму пості він повідомив, що фургон команди пограбували, однак сталось це не у Парижі і навіть не на території Франції як стверджується у новині. Насправді пограбування відбулось в ніч на 24 липня у Брюсселі, столиці Бельгії напередодні від'їзду команди спортсмена до Парижу.

«Наш фургон зламали вночі. На щастя, більшість наших речей були в нашій кімнаті, і нам вдалося відновити багато з них. Я загубив гаманець, рюкзак та кілька інших речей, але в цілому все не так погано. Прикро, коли люди відчують потребу робити такі речі», – йдеться в дописі спортсмена.

Логан опублікував три відео з вулиць Брюсселя, про що свідчить позначка місцезнаходження у його публікації Instagram. На першому з відео зафільмовано фургон команди з розбитим склом зі сторони пасажирського сидіння та видно ознаки безладу в салоні.

У другому відео зафільмовано перебування місцевої поліції поруч з фургоном команди спортсмена. Форма поліцейської, зокрема напис двома мовами слова «поліція» на формі позаду, з вживанням значення слова нідерландською мовою «Politie», однозначно свідчать про те, що інцидент відбувся у Бельгії.

У третьому відео спортсмен розповів, що використовуючи пристрої відстеження багажних бірок, вони змогли знайти деякі речі зі свого фургона неподалік у парку, включаючи рукавички, шолом, інструменти та складний масажний стіл фізіотерапевта.

Вже 25 липня спортсмен в Instagram [повідомив](#), що команда прибула до Франції.

Тож, в цьому випадку ми маємо справу з маніпуляцією, інцидент з пограбуванням фургона команди австралійського спортсмена дійсно стався в ніч на 24 липня, однак це відбулось не у Франції, а в Бельгії, напередодні від'їзду команди з Брюсселя до Парижу на Олімпійські ігри 2024.